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Model atomu
domaci priprava

Jak se nazyva nejmensi stavebni ¢astice hmoty?
Kolik atomi bys asi potieboval, abys dostal fadu dlouhou 1 cm?
Nakresli model atomu a popis jeho dvé hlavni Casti.

Uved ptiklad, ktery by ilustroval velikost jadra atomu vzhledem k celkové velikosti
atomu.

Jaké Castice se nachazi v atomu?

Jaké Castice se nachazi v jadre?

Jaké Castice se nachazi v elektronovém obalu?

V jaké ¢asti atomu se nachazi elektron?

V jaké Casti atomu se nachazi proton?

V jaké ¢asti atomu se nachazi neutron?

Jaky elektricky naboj mé proton?

Jaky elektricky naboj ma neutron?

Jaky elektricky naboj ma elektron?

Atom ma pét protontl a je elektricky neutralni. Kolik ma elektronti?

Atom ma sedm elektronti a je elektricky neutralni. Kolik ma protont?
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Nejmensi stavebni ¢astice hmoty se nazyva atom.

Na fadu dlouhou 1 cm bych potieboval asi 100 milionii atomai.

jadro

elektronovy obal

Pokud by cely atom byl veliky jako sportovni hala, jadro by mélo velikost hrasku.
V atomu se nachazi ¢astice proton, neutron a elektron.

V jadie atomu se nachazi proton a neutron.

V elektronovém obalu atomu se nachazi elektron.

Elektron se nachazi v elektronovém obalu atomu.

Proton se nachazi v jadre atomu.

Neutron se nachazi v jadie atomu.

Proton ma kladny elektricky naboj.

Neutron nema elektricky naboj.

Elektron ma zaporny elektricky naboj.

Pokud ma atom pét protontl a je elektricky neutralni, ma také pét elektrond.

Pokud ma atom sedm elektronti a je elektricky neutralni, ma také sedm protontl.



